

一年多赔偿僵局 市道交一体化中心高效解纷获锦旗

晚报讯 “这面锦旗我一定要送到!”近日,市民张女士动情地握着市道路交通事故“一体化”处理服务中心负责人戴琳琳的手,将一面写有“调解神速解民忧 思虑周全暖人心”的锦旗送给中心的调解团队。“事故发生已经一年半了,我和对方协商了一年多都没有解决,到了你们中心谈好了,还帮我们考虑了伤残问题,又专业又耐心!”

2023年12月31日,李先生驾驶电动自行车途经崇川区国强路时,与同方向驾驶电动自行车行驶的张女士发生碰撞,张女士左胫骨平台、左腓骨头骨折,李先生负事故全部责任。

张女士住院治疗出院后,与李先生多次商谈赔偿事宜,均协商未果。在辖区交警大队的推荐下,张女士向市道路交通事故“一体化”处理服务中心提出调解申请,中心工作人员联系了李先生,与双方约定于7月15日在中心开展座谈调解。

“一体化”处理服务中心负责人戴琳琳警官表示,中心成立之初,便与市区各交警大队建立健全事故纠纷联动调解机制,一般矛盾由大队先期化解,疑难纠纷则由中心多部门多元化解,

充分发挥行政调解、人民调解、司法调解、行业调解“四调联动”的积极作用,最大限度化解事故纠纷。

座谈初期,双方当事人对误工、护理、营养及二次手术费用等方面的赔偿存在很大差距。此外,李先生虽已复核过,但仍对事故责任的认定存疑,沟通时更显消极。中心民警陆红东了解后,就事故定责的依据进行了讲解,进一步打消了李先生的疑虑,使他正视起自己的赔偿义务。中心调解员陈光就张女士提出的各项诉求逐一测算、整体评估,驳回不合理部分,同时考虑到张女士的伤情特点,现场询问、观察其功能恢复,秉着公平公正的原则,告知双方存在可能涉残的情况。经过持续沟通、分析利弊,双方决定各退一步,协商可能涉残部分的赔偿,最终在中心调解团队的帮助下达成一致,签署调解协议,李先生现场完成13万元的剩余赔偿款支付。

一年多的赔偿僵局,两个多小时调解成功破冰。事后,张女士为表达感谢,特地送来一面锦旗。

记者张亮
通讯员陈懿君 王安琪

高薪兼职“日结200元”?小心沦为信息贩卖“工具人”

晚报讯 近日,央视新闻频道《法治在线》栏目专题报道了南通经济技术开发区人民法院审结的一起侵犯公民个人信息案件,揭露了所谓的“日结200元”高薪兼职背后的黑色产业链。

2024年3月至7月,被告人赵某、秦某、石某以“日结工资、200元一天”为诱饵,在苏州、南通两地设立“网络科技公司”,招募兼职人员进行所谓的“App拉新”引流。这些看似简单的“注册认证”操作,实则暗藏玄机——兼职人员的姓名、身份证号、手机号等敏感信息被实时采集,并绑定实名账号出售给上家,形成一条完整的信息贩卖链条。

该团伙通过“话术诱导+协议欺骗”的方式,让被害人在不知情的情况下成为信息贩卖的“工具人”。被害人之一的小丁(化名)按要求完成数十个App实名认证后,不仅频繁接到骚扰电话,更险些卷入网络诈骗案件。经

查明,该团伙累计出售个人信息超过5600套,涉及被害人1000余人,违法所得高达17万余元。

法院经审理查明,被告人赵某、秦某通过“注册—采集—转卖”的流水线作业,将公民个人信息明码标价出售给上游犯罪集团,可能用于刷单返利、网络诈骗等违法活动,社会危害性极大,依法认定三人行为构成侵犯公民个人信息罪,分别被判处有期徒刑并处罚金,同时判处3名被告人对其行为在省级以上新闻媒体向社会公众公开赔礼道歉,分别承担公益赔偿金。

本案是南通开发区法院首次在侵犯公民个人信息案件中适用刑事附带民事公益诉讼程序,依法判决3名被告人承担相应的民事赔偿责任,用于修复被侵害的社会公共利益。

通讯员陈敏辉 陈妍
记者王玮丽

两小时调解破冰

市民溺水心跳骤停8分钟 医院全力救治挽回生命

晚报讯 26日,曾因溺水心跳骤停长达8分钟、命悬一线的海安市民顾先生,经海安市人民医院多学科全力救治,顺利从该院重症医学科转入肾内科病房,劫后重生的他正逐渐康复。

6日,顾先生游泳时不幸溺水,被发现时已神志丧失、心跳呼吸全无。幸运的是,现场施救人员第一时间开展心肺复苏,同时为其拨打了“120”。8分钟后,救护车抵达,急救人员迅速建立静脉通道、启动车载呼吸机,转运途中持续进行心肺复苏。抵达医院时,顾先生虽恢复微弱心跳,但神志不清、生命体征极不稳定,急诊团队紧急予以气管插管、呼吸机辅助

通气,完善相关检查后转入ICU。

因心跳骤停超过了黄金抢救时间,为保住顾先生的大脑与全身器官,医院迅速组织多学科会诊,打出“脑保护、肺复苏、循环稳定、炎症控制”的综合救治“组合拳”。经多学科协同作战,顾先生的氧合指数逐渐上升,双肺渗出明显吸收。

近日,在医护人员的共同努力下,顾先生的救治迎来转机。13日,昏迷一周的他意识逐渐恢复,可理解医护人员指令、配合完成简单动作;17日,成功撤离呼吸机;目前,能应答自如、四肢肌力恢复正常,现正在推进下一阶段的治疗。

通讯员于生芳 记者朱颖亮
实习生贾冯翔

两次下车帮助老人提重物 公交司机暖心举动获赞

晚报讯 29日,南通公交开发区工作人员接到12345表扬转办单,市民点名表扬一名帮助老人提重物的28路公交车司机。循着工单线索核查,这名暖心司机很快被确认,他正是刘建军师傅。

事情发生在前一天上午10点左右。当时,刘建军驾驶28路公交车由五一路公交停车场开往竹行方向,当车辆抵达世伦路观新路口站台时,一名银发老人拖着沉甸甸的小拖车、手里还拎着重物,蹒跚着走向车门。刘建军见状,迅速解开安全带,快步下

车说:“您先坐稳,我来拿拖车。”老人连声道谢。

当车辆抵达龙王桥南站台,老人准备下车,刘建军早已通过后视镜留意着她的动态,未等老人起身,他就再次离开驾驶位,一边叮嘱“您慢点”,一边利落地拎起拖车,快步下车将物品稳稳放在站台。整个过程不到1分钟,却被车内乘客看在眼里、记在心里。热心乘客拨打12345热线,才有了这张饱含敬意的表扬转办单。

“谁家都有老人,看见了搭把手是应该的。”面对表扬,刘建军的话语朴实无华。 通讯员丁茜 记者俞慧娟

如皋汽运驾驶员拾金不昧 失主专程送锦旗感谢

晚报讯 近日,市民袁先生专程赶到南通汽运集团如皋分公司,将一面印有“拾金不昧 风格高尚”的红色锦旗送到871车队。这温暖的一幕,源于驾驶员蔡亚云拾金不昧的善举。

据了解,19日下午,分公司苏州班驾驶员蔡亚云完成苏州至如皋的运

输任务后,在后排座椅缝隙处发现一个黑色皮质钱包。他当即将物品上交车队。经现场清点,钱包内装有现金近1800元及重要证件。

随后,蔡亚云主动协助值班人员根据证件信息查询到袁先生的联系电话,并第一时间与其取得联系。

记者严春花 通讯员徐亮亮



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008